
のぞみ☆ひかり 

NO．１０  令和７年１２月２４日 上尾市立鴨川小学校 のぞみひかり学級 

 

多くの行事をやり遂げてきた２学期が終わります。練習に励んだ音楽の

ひろば、実際に交流を深めたなかよし交流会、たくさんの先生方に来ていた

だいたのぞみひかりショップ等、一人一人のがんばりが輝く２学期でした。

また、学習や生活でも毎日の積み重ねによってできることが増え、満足感や

自信をもたせることができました。  

 保護者の皆様には、多くの御理解や御支援をいただき、ありがとうござい

ました。  

 

 

のぞみひかりショップ  

  １２月１８日にのぞみひかりショップを開きました。みんなで一生懸命作

ってきたリース・ミニツリー・卵の殻アートを売りました。一人一人が仕事

を担当し、お店を開きました。校内の多くの先生方に来ていただき、みんな

嬉しそうにしていました。  

 

 

冬休みの生活  

  いよいよ冬休みです。１４日間のお休みに

なります。年末・年始をはさんだお休みを有

意義にお過ごしください。冬休みは、普段体

験することのできない社会体験のできる良い

機会です。家族の一員としての自覚がもてる

よう、大掃除や家の手伝い、新年のあいさつ

等にぜひ取り組ませてください。  

 また、事故・事件に遭わないよう、安全で

楽しく過ごせるようにしましょう。  

 

 

 



 

★引き落としのお知らせ★  

１月５日（月）の教材費の引き落としはありません。  

※個別会計は、２月に引き落とししますので、連絡帳にてお知らせいた

します。  

 

 

   長期の休みは生活リズムが崩れがちですが、｢冬休みのがんばり表」や学

習プリントを活用して充実した休みとなるようにしてください。  

○冬休みのがんばり表  

    学習、お手伝い、運動の目標が達成できたかの色塗りをして、毎日を振

り返りましょう。  

〇個別の課題 (国語  算数プリント等 ) 

〇読書２冊以上 (読書パスポートとマイスターシートに記入） 

〇はみがき目標カード  

〇体力づくり (なわとび、腹筋、スクワット、柔軟体操等) 

 

 

３学期に向けてお願い  

   ○お道具箱、筆箱の中を確認し、足りない物は補充をお願いします。  

   ○持ち物の名前が薄れていないかを確認し、薄くなっているものは書き直

してください。  

 

１月当初の予定  

８日（木）始業式、３時間授業      １１：４０下校  

９日（金）通常日課４時間授業     １３：２５下校  

   １５日（木）クラブ ３年クラブ見学  

３学期  始業式     １月８日（木）  

  〈持ち物〉  連絡帳  連絡袋 上履き  

冬休みの課題  筆箱 防災頭巾  


